
1, APPRECIATION GENERALE Nombre de réponses 55 100,0
1,1, remarquable 4 7,3
1,2, très bien 28 50,9
1,3, bien 20 36,4
1,4, passable 3 5,5
1,5, médiocre 0 0,0

2, METHODOLOGIE Nombre de réponses 55 100,0
2,1, remarquable 7 12,7
2,2, très bien 16 29,1
2,3, bien 27 49,1
2,4, passable 5 9,1
2,5, médiocre 0 0,0

3, QUALITE DES PRESENTATIONS Nombre de réponses 55 100,0
1,1, remarquable 5 9,1
1,2, très bonne 17 30,9
1,3, bonne 29 52,7
1,4, passable 4 7,3
1,5, médiocre 0 0,0

4, QUALITE DES DISCUSSIONS Nombre de réponses 55 100,0
1,1, remarquable 2 3,6
1,2, très bien 19 34,5
1,3, bien 32 58,2
1,4, passable 2 3,6
1,5, médiocre 0 0,0

1 à 4, APPRECIATION D'ENSEMBLE Total des réponses 220 100,0
REMARQUABLE 18 9,2
TRES BIEN 72 36,9
BIEN/BONNE 116 59,5
PASSABLE 14 7,2
MEDIOCRE 0 0,0

5, LES POINTS LES PLUS POSITIFS

6, LE SEMINAIRE A-T-IL REPONDU AUX PREOCCUPATIONS DE VOTRE PAYS ?
OUI 46 83,6
NON 4 7,3
PARTIELLEMENT 5 9,1

7, PENSEZ-VOUS QUE LES OBJECTIFS DU SEMINAIRE ONT ETE ATTEINTS ?
OUI 48 104,3
NON 4 8,7
PARTIELLEMENT 3 6,5

8, VOS SUGGESTIONS A PROPOS DES SUITES DU SEMINAIRE ?

9, QUE PEUT-ON AMELIORER DANS LES FUTURS SEMINAIRES ?

10 AUTRES COMMENTAIRES
Pas de commentaires particuliers
TAUX DE REPONSE Participants :104 Réponses : 55 Taux : 0,53

Pour la grande majorité des participants les communications et les discussions ont été les points les plus 
positifs du séminaire. Certains ont souligné les échanges d'expériences très riches entre les différents 
continents. 

Les participants ont souhaité la tenue de séminaires semblables sur le continent africain avec 
l'appui des partenaires du Nord. D'autres thèmes d'actualité comme les Transports et les TIC ont 
été aussi proposés.

Beaucoup de participants ont souhaité que plus de temps soit accordé aux discussions. 

EVALUATION DU SEMINAIRE AIPCR PAR LES PARTICIPANTS

Questions Appréciations Nombre de 
réponses %


